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Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Het lid Dijk (SP) heeft Kamervragen gesteld over het bericht dat er alweer 

twee huisartsenpraktijken zijn overgenomen door de commerciéle keten Co- 

Med. 

2. Geadviseerd besluit 
e U wordt geadviseerd om de antwoorden op de Kamervragen van het lid 

Dijk (SP) te versturen naar de Kamer. 
e De deadline voor de beantwoording staat op 2 oktober 2023. 

3. Kernpunten 
e _ Aanleiding voor de vraag van het lid Dijk (SP) is het bericht dat het com- 

merciéle huisartsenbedrijf Co-Med twee huisartsenraktijken heeft overge- 
nomen. 

e De beantwoording beschrijft dezelfde lijn als uw eerdere beantwoording 

van vergelijkbare vragen, namelijk: dat door de toegenomen zorgvraag en 
arbeidsmarktproblematiek er druk is op de huisartsenzorg. Hierdoor ont- 
staan er nieuwe vormen van huisartsenzorg. Elk partij in Nederland is vrij 
om een huisartsenpraktijk te starten of over te nemen mits zij aan de gel- 
dende wet- en regelgeving voldoen. 

e _ Daarnaast wordt in de antwoorden verwezen naar uw toezegging in het 
commissiedebat eerstelijnszorg van 5 juli om mogelijkheden te verkennen 
om de NZa de wettelijke bevoegdheid te geven om gedurende de looptijd 
van onderzoeken door toezichthouders, overnames door betreffende par- 
tijen te verbieden! Daarbij benoemt u ook de motie van de leden Van den 
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Berg en Dijk om een zorgbrede onderzoek om beter inzicht te krijgen in de pjrectoraat Generaal 
daadwerkelijke (positieve en negatieve) effecten van private equity in de Curatieve Zorg 

zorg op de kwaliteit, toegankelijkheid en betaalbaarheid, zoals is voorge- Directie Curatieve Zorg 
steld in het Wetgevingsoverleg van 20 juni 2023. Team B 

Kenmerk 

4. Toelichting 3662203-1052471-CZ 

a. Draagvlak politiek 

e Er worden met regelmaat Kamervragen gesteld over commerciële partijen 
in de huisartsenzorg. In 2023 heeft u over dit onderwerp Kamervragen 
beantwoord van de fracties CDA, PvdA, SP en Groep Haga. 

e Tenslotte zijn op 13 juli eveneens Kamervragen gesteld door het lid Bus- 
hoff (PvdA) over het verbod op overnames door partijen die onderzocht 
worden door de inspectie. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Door de hoge druk op de huisartsenzorg is er veel media-aandacht voor com- 

merciële praktijken of overnames van huisartsenpraktijken. In de afgelopen 

weken kwamen verschillende praktijken van Co-med negatief in het nieuws 

omdat de huisartsenzorg in de zomerperiode hier niet goed georganiseerd 

was. Dit heeft op sommige plekken tot (tijdelijke) sluiting van praktijken ge- 

leid door Co-Med. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

De juridische haalbaarheid van het geven van de extra bevoegdheid aan de 

NZa om overnames te verbieden wanneer er naar aanleiding van meldingen 

onderzoek loopt, wordt momenteel onderzocht. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met de Inspectie voor Gezondheidszorg en 

Jeugd (IGJ), de Directie Patiënt en Zorgordening (PZo) en de Nederlandse 

Zorgautoriteit. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

In de beantwoording herhaalt u uw toezegging uit het commissiedebat 

eerstelijnszorg en de aangenomen motie van de leden Van den Berg en Dijk 

zoals hierboven is aangegeven. 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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